PS/PM cepusi: UHIVKTHUBHBIC TATYNKH

WNHayKkTHBHBIE OECKOHTAKTHBIC BHIKJIIOUATEIIN HAJICKHBI M ITPOCTHI B AKCILTyaTaI[HH.
MoryT paboTaTh Ipy BO3JCHCTBUN IIIyMOB, CBETA, JUICKTPUICCKOM MBUTH U
JKUIKOCTEH, HaIpUMep, MAIlIMHHOTO Maca.
HmeroT 4eTko OYepUeHHYI0 aKTUBHYIO 30HY.
[Ipu nomamanuy B aKTUBHYIO 30HY JTaTUHKA
M000Tr0 METAJUTMYECKOTO MPEJIMETa,
MPOUCXOAUT U3MEHEHHE JIOTUYECKOTO
COCTOSIHUSL BBIXOTHOTO KOMMYTHPYIOIIETO
JJIEMEHTA JTaTYNKa, B KAYECTBE KOTOPOTO
MOXXET UCIoab30BaThbcst PNP uian NPN
TPaH3UCTOP WX TUPUCTOP (TIpu padore
JaTYHKa Ha TIEPEMEHHOM TOKE).

Bce Monenn nMeroT CBETOMMOMHBIN HHIUKATOP COCTOSIHUS, YTO 00ECIIeINBACT
KOHTPOJIb pab0OTOCIIOCOOHOCTH, ONIEPATUBHOCTh HACTPOMKH U PEMOHTa 000PY0BaHUsI.

KoHCTpyKTHBHO Bce MOJIeNN ACTIATCS Ha [Ba TUNA: nuauHaprdeckue (PM) u
npsmoyroneHbie (PS, PP, PL, BS).

Huaunapuyeckuii THI

PM Tun PM = nunuuapuyecKuii TUIL
12 Taametp xopyca 08 = M8x1.0 18 =M18x1.0
12=MI12x1.0  30=M30x1.5
04 Paccrosinue cpabaTbiBaHUS 02=2.0mm 10=10.0mm
05=5.0 mm 15=15.0 mm
N = NPN Ttpan3uctop
N Tun BbIXO1a P = PNP tpansucrop

S = cumucrop (SCR)

Het = H.O. (HOpMaJIbHO OTKPBITHIN)

B CocrosiHue BbIXOZIA .
A B = H.3. (HopMasibHO 3aKpBITHIiT)

HET = CTaHAapTHas

S Jlinna xopmyca S = yxopoueHHas

HeT = Kabenb
Mi12 Croco0 MoAKITIOueHNS M12 = pa3bem ¢ pe3pdoit M12
PG = xabenb co mwtyriepom M8

TIpsiMOYroJIbHBIH THIT

PS = npssiMoyrosbHbIit THIT
PP = muiockuit tum.

PS Tun B .
PL = yanuHeHHBIN THII.
BS = MUHMATIOpHBIH.
04 Paccrosnue cpabaTbiBaHus 04=4.0mm 10=10.0 mm
P 05 =5.0 My 15=15.0 MM
N = NPN Tpansucrop
N Tun BRXoz P = PNP tpan3zucrop
uet = H.O. (HOpMaJIbHO OTKPBITHIH)
B Cocrostrue Baixona B = H.3. (HopMaJIbHO 3aKpPBITHLIT)
v KOMIOHOBKA V = BepTHKajbHas
HET = TOPU30HTaIbHAS
PG Crioco6 nozKIIFoUeHHs Her = KaGens

PG = kabesb co mrynepom M8

101



O0mme TeXHMYeCKHE XaPAKTEPUCTUKHI

Tun no nutanuio

DC tun (I0CTOSHHBIH TOK)

AC tun (nepeMeHHbIH TOK)

Hanpspkenue nuranus

10...30B DC; mymbcaruu < 20%

90...250B AC, 50/60 I'mr.

MaxkcumaabHO-JOIYCTUMBIH TOK Harpy3ku | 150 MA makc. 100 MA makc.

TloTpebisieMbIii TOK <10 MA <2MA

Tok yTeuku <0.8 MA <4 mMA

Cxema 3a1uThl 3aunmTa or K3 n nepenontocoBkn | 3ammra oT GpOCKOB HANIPSKEHUS
T'ucrepesuc <10 %

Toaxirouenne kabenb (3 mpoBona X 2m) kabenb (2 mpoBona X 2m)

uBeT HHHGBOﬁ ITOBEPXHOCTH

NPN: kpacHblif; PNP: 3enenblii

Cunuit

Pabouas Temneparypa

ot munyc 20 10 +80°C; 35%-95%

Kracc 3ammrel

1P-67

Pexomenganyuy no nMTAHNIO JATYHKOB
JUis nuTanus MHAYKTUBHBIX JaTyukoB (DC Tuna) HeoOX0ANMO UCIONB30BaTh OCTOSHHOE
OT(HUIBTPOBAHHOE HANPSDKEHHUE C JIOMYyCTUMOM Iylnbcanued He 6onee 20 %

CxeMbl MOAKJJIIOYCHU A

MPN T T Kommenni 10, 306 DC - PP
| 47K = A
! i Uepem i 4
! :
' 1
l = |
: i
! i Cigogi g,
! x i
e o o
o
o }
L™
2
=
P =1
PasMepbl KpoHIITEIHOB
R=1.75 M3x2,P=0.5 R=1.75
R . \
1j.87:E | | { I é
| 3 Y 17.010.57,5
~—20.0—+ G/{i 5
) 3.0
12.0 5.5 H 18.5
i. | | ™ 24.0
1

=121+
28.0

102

M4x2,P=0.6

R=2.25

O

25.0 18.012.0

o
[l

el

™S




JlaTYuKH NPSAMOYToJIbHO I'0 THIIA

2 |se| £ N
2 = |2z | &8 g EE|Ez
5] ] EExz| S& = g_ Z| o = &
Pasmeprt s Z |eg&| 5% = 52 s&k
=3 = - <
g 8% |25 3 |=E|FE
LS-04N-V | NPN
§r Bepr.
LS-04P-V | PNP
40 | Her 2
LS-04N NPN
B Topus.
oo o100 LS-04pP PNP
@
N
ARy 58 [ E=%=| SP-05N NPN
el
85 175 1o 5.0 Her | Beprt. 0.8
30.5
o,[ - g SP-05P PNP
A " BS-02N NPN
I 20 |
—— - BS-02P PNP
- = Bepr. 2
Y T2 i3 31 BS-04N | NPN 5
| TT 4.0 Her o)
Eo. —F ! BS-04P PNP m
] 2
15.0 M
T PP-05N NPN :
T |, , = 5.0 Na 2
i [ @f— PP-05P PNP
oo s o Bepr.. 0.8
e e PP-08N NPN
T T . 8.0 Her
*i“ PP-08P PNP
- b2
= PS-04N-V | NPN
T[S ® D3 4.0 Bepr..
5.0) Verfical type sensing foce PS-04P-V PNP
Horizonlal lype sensing face
Her 2
N o] PS-04N NPN
1 - 4.0 Topwus.
R PS-04P PNP
X .0
Fixed Holes 3.2@x2
% o PS-05N NPN
—~105 — 5.0 Ja
W e PS-05P PNP
o @'& iy Topwus. 0.8
| \gg = PS-08N NPN
8.0 Her

T
i

17.04 biigg“l“ PS-08P PNP

103




PL-05N NPN
5.0 R = 1.6
1.0 5.0 Ja
8.0, 10.0, b PL-05P PNP
= \ﬁ
1 % Topus. 0.8
|\ |l f=—— | PLOsSN NPN
17.0 27.305.0 _H&ﬂ 8.0 Her o
PL-08P PNP A
m
(=)
on
Fexed Holes 4.28X2 PS-10N NPN :
m_—=r 100 | o o
15 —=1% | ps-10P PNP
=[] Topus. 0.5
PS-15N NPN
_LED.
15.0 Her
25.0 It PS-15P PNP
=k 9
Pz e 10— | PS-10S SCR | 100 | Ja
‘ °00 ‘ Topus. | 250 0.02
PS-10S SCR | 15.0 | Her B
AC
JlaTyuKH nMJIMHAPUYecKoro Tuna M8/M12
L § « 2 5
= = 8| 8<|Ex|=xE
S |EE.|2E|EZ|2E|zE
Pazmepsl Mopeas g EES|EZ| & g E SEk
[ R <
~ 2 = 2
] ]
PMO08-01N H.0
NPN
PMO8-01NB H.3.
1.0 Nla 25
PMOS-01P H.O.
PNP
PMO08-01PB H.3.
PMO08-02N HO. | ¥
NPN
PMO08-02NB H3. | @
2.0 Her = 2.5
PMO08-02P HO. | @
PNP :
PMO08-02PB H3. | =
PM12-02N-S H.O.
NPN
_ PM12-02NB-S o H.3. )5
PM12-02P-S oxp : A o, :
17-04 Dk el PM12-02PB-S H.3.
VEXIS LD PM12-04N-S H.O.
E— NPN
2.0 } PM12-04NB-S H.3.
i PM12-04P-S 4O Her s R | 20
L = = . . Q
5.0 27.0 10.0 PNP
o] LF 42.0444 PM12-04PB-S H3. | &
Wiz X1 M e PM12-02N (-M12 HO. | @
H NPN :
200 . i === | PMI2-02NB(-M12 0 lia H3. | < 55
L PM12-02P(-M12) ’ H.O. ’
! % . PNP
o] Moy —— PM12-02PB(M12) H3.

104




M12 X 1.0 - PM12-04N(-M12) NPN H.O.
— na
- MI2
a0 D ‘ —— [PM12-04NB( el B3 2
~ 4 b j“éé’t ‘°-°‘F PM12-04P(-M12) NPN H.O.
PM12-04PB(-MI2] PNP H.3.
M12 X 1.0 LED
T PM12-02S H.O.
il :‘:L“ SCR | 2.0 Ja o | 25
I PM12-02SB Hi | =
(=]
e)
M12 X 1.0 _ LED N
{ ] PM12-04S H.O. :
(=)
e 3 SCR | 4.0 Her S | 25
- ‘%F“ij_‘*”ﬁ PM12-04SB H.3.
JlaTyuKH HMJIMHAPUYecKkoro Tuna M18
0 = < o o =
= 1 . 1
T |28 EE | Eg|#E|c¢
= S EE| €5 Sc | AZ|SEF
Paszmepb1 Moneab Z £ =S| 3 = SZ|ECS|E s E
R |2 SE|RE|SEIFE
g8 | »8 | 0O &
B [ mexte PM18-05N-S H.O.
D LED NPN
_ PM18-05NB-S H.3.
Eﬂ, PM18-05P-S T 08
1.0 PNP
PM18-05PB-S H.3.
e X0 PM18-08N-S H.O.
D LeD NPN
==y | PMI8-08NB-S H.3.
o PM18-08P-S 80 Her H.O 08
.20 - - 0.
Lios PNP
! PM18-08PB-S H3. |
M18 X 1.0 PM18-05N(-M12) H.O. g
b= LED NPN =
| PM18-05NB(-M12) H3. | &
= 5.0 a : 0.8
PM18-05P(-M12) A HO. | o
L PNP -
o 100 PM18-05PB(-M12) H.3.
M18 X 1.0 PM18-08N(-M12) NPN H.O.
, | P |PM18-08NB(-MI2) H.3.
= 8.0 H 0.8
\ / PMIS-OSPCMI2) “ ho.
e 6"’&‘2& 109 PM18-08PB(-M12) H.3.
N eiel M18 X 1.0 PM18-08N-P H.O.
- | NPN 0.8
= paninng P | PMI8-08NB-P H.3.
i _}_ ——=12| PM18-08P-P oxp | 50 | m H.O. 05
L] [ . eT .
i PM18-08PB-P H.3.
710 PM18-08S-P H.O.
- y SCR 0.02
OJMIMHUIHBIH KOpITyC PM18-08SB-P H.3.

105




{ = W £ 18 PM18-05S H.O.
o7 \ )-- Leo
2 @ IR == SCR | 5.0 Jla 0.02
\\ /
ZOJ @_04410_0 PM18-05SB H3. | %
50.0 m
S
Q
M18 X 1.0 PM18-08S H.O. o
b LED O\
T = SCR | 8.0 Her 0.02
—i00 PM18-08SB H.3.
JaTunkn nuaMHapuyYeckoro T una M30
g5 s o ] . g
s B3| 25| 23| 8|28
Pazmepsl Mogaeanb z == = S £ £5 [EEC
Y 2 3 e = 3 E = = |ogE
2 |3 SE| 22| £EE|FE
S ) By
M30 X 1.5
PM30-10N-S H.O.
—e0 NPN
PM30-10NB-S H.3.
E 10.0 Jla 0.5
PM30-10P-S H.O.
25.0 10.0 3.0 PNP
ETR L PM30-10PB-S H3.
M30 X 1.5
, PM30-15N-S H.O.
' N\ B—tLeo NPN
s U ) PM30-15NB-S H.3.
\ Ea 15.0 | Her 0.5
N’ PM30-15P-S H.O. O
~~ m.o‘ 25.0 ‘m.u ‘i PNP a
—J T o PM30-15PB-S H.3. g
on
S PM30-10N H.O. :
| 10 NPN =
L I N N - PM30-10NB H.3.
[ =] 100 | Jla 0.5
PM30-10P H.O.
o Lo L PNP
PM30-10PB H.3.
M30 X 1.5 PMSO—ISN H.O.
b eo NPN
PM30-15NB H.3.
E 15.0 Her 0.5
PM30-15P H.O.
L PNP
PM30-15PB H.3.

106



M30 X 1.5

—w | PM30-10S H.O.
E SCR | 100 | Ja 0.02
‘T‘“’ L PM30-10SB Ho. | 2

m

S

wy

o
b x| PM30-158 HO. | g
T SCR | 150 | Her 0.02
100 L PM30-15SB H.O.

Oco0enHocTH padoThl HHAYKTHBHBIX JATYHKOB

1. CoiicTBa 00BeKTa

OnTuMaabHBIC pa3Mepsl 00beKTa (TUTACTHHBI) HE MEHEe BEJTMYHMHBI THAMETPa
JIaTYHKA.

[Ipu ucnonb30BaHUK OTIIMYHBIX OT CTAJIM MaTEPHAJIOB TIOYTH BCETAa MOTYYaOTCsI
MEHBIIHNE PacCTOsiHUS cpadaTbiBanus (Sn): XpoM 1 HUKeNb = 0.9Sn; naryns = 0.5Sn;
anroMuHAN U Mens = 0.4Sn.

g meTanmmaeckoi (ONbIu ¥ U3MEPUTENBHBIX TUTACTHH B CIICIIHAIIEHOM
HCTIOJTHEHUH TPEOYIOTCS KOHTPOJIbHBIE H3MEPEHNS.

OOBEKTOM MOTYT CIIy>KUTh OTAEIbHBIC (hparMeHTH 000pyIOBaHUs 3yObs ILIECTEPEH,
KyJa4KH, TIOJI3yHbI U TIpOYEe.

2. Tucrepesuc

Ji1st Bcex KOMMYTHPYIOLIHUX JaTYMKOB HEOOX0IUM
Therepesuc  pprerepesnc IS yCTpaHeHHs Apedesra BEIXOM0B. Y
Paccromme ~ THJYKTUBHBIX BBIKITFOUATENICH TUCTEPE3HC TOITYyYaeTCs
;1;16“"‘“““" OT pa3HOCTH paboYMX pacCTOSHUM 0 O0BEKTa PU
npuGmokennn  TIPUOJIMIKEHUH U YJAJICHUH U3MEPHUTEIbHON TUIACTHHBI
ZS::;:;K u cocTasisieT oK. 10% OT HOMHUHAIIBHOTO PACCTOSHHS
cpabaTbIBaHMsI.

Paccrosaue
cpabarbIBaHUs
TIpU yIaJICHUH

o0ObeKTa 0T

JlaTyvukKa

Yacrora nepexsiroueHus
BperI BKJIFOUYCHUA JOJIKHO OBITH B JABa
S ~ml— meflan direction —m-

pa3a MCHbBIIC BPEMCHU BBIKIIFOYCHU .

[ I R
/2 fezen]
s

107




Oco0eHHOCTH MOHTAKA MHAYKTUBHBIX TATYNKOB

pd e d —~p—d - JlaTumku npu MOHTaXKe HE 3aMOJIJTUII0

T o0ecreunBaloT HanOOJIbINIEe PACCTOSTHIE

2 5n cpabarbiBanus. [Ipy 5TOM B OKpyXKaroleM MeTajuie

1| sansor TpelyeTcs: HaTMuue MUHUMAIbHOM BeleMKU. [Ipn

3TOM: OOKOBOM IPOMEXKYTOK = THaMETpPy JaTuHKa,

u T [TyOWHA = yIBOEHHOMY HOMHHAJIBHOMY PacCTOSHUIO
sesl  cpaOaTHIBAHMUS.

b d e sd e

CMOHTHPOBaHHBIE OTU3KO JPYT K APYTY JATUUKH
B3aUMHO BJIMAIOT JIpYT HA Jpyra, I03TOMY
HEO0X0IMMO cOOII0IaTh MUHUMAJIbHBIC
PaCCTOSIHUSA.

Sansor Samaor

| U A

He pexomeHayeTcss IPUMEHATE BBIKITIOYATEITH C
2% HEe3aIMIIEHHBIM KabeneM B arpeccuBHoi cpene u COXK,
HEKOTOPBIC BH/IbI KOTOPBIX BBI3BIBAIOT OTBEP/ICBAHNE
d = dameter  TIOJIMBUHMIJIXJIOPUTHON OOOJIOUKH KaOeIIst.
|

3aTsaruBainTe KPCHECIKHBIC ' aliKu ¢ PCKOMCHOBAHHBIM
yCUireMm.

Mux. amplng Torgue
kg=cm
M18 2[]'0 kg—em

W30 300 kg-cm

D]umeiar
M12

IlocnenoBarenbHoe U mapajajejJbH0o€ COCIUHCHUE

AND OR
PNP NPN PNP NPN
oy oy _ _
. i . . .
AR A 18 10
2?,.? J/ 2_/.-? J/ Zj?ki Pt 4 Zi);’-i ¢
/\__ /\__ T /_\’—/
em——— —— F——— ———
n-1 A n-1 A n=1 j@ A oy n—1 i}; A . i¢
mel B RS load == == load
+ + + load +
A e B F & (O e

108



